
 

 

 

  

 

____________________________________________________________________________ 

Probă scrisă la matematică M_pedagogic    Test de antrenament 

Barem de evaluare şi de notare  

Filiera vocațională, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 

Pagina 1 din 3 

 

 

EXAMENUL NAȚIONAL DE BACALAUREAT – 2024 

Proba E.c) 

Matematică M_pedagogic 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

Test de antrenament 

Filiera vocaţională, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem. 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la 10 a punctajului total acordat 

pentru lucrare. 

 

SUBIECTUL I                                                                                                                        (30 de puncte) 

1. b5 = b2∙ q3    

48=6∙q3, q3=8 

q=2 

   2p 

2p 

1p 

2. 5𝑥+1 = 53 

x+1 = 3 

x = 2 

   2p 

2p 

1p 

3.  𝐶𝐸: 𝑥 + 2 ≥ 0 , 𝑥 ≥ 0 ⟹ 𝑥 ∈ [0, ∞) 

𝑥 + 2 = 𝑥2 ⟹𝑥2 − 𝑥 − 2 = 0 

∆= 9 , 𝑥1 = −1, 𝑥2 = 2 

S={2} 

   1p 

2p 

2p 

4. Mulțimea numerelor naturale de două cifre are 90 de numere, deci sunt 9 0 de cazuri posibile 

Multiplii de 3 impari sunt 3 ∙5 , 3  ∙7 , 3  ∙ 9 , … , 3  ∙33 , deci sunt 15 cazuri favorabile 

 

P = 
nr.de cazuri favorabile

nr.de cazuri posibile
 = 

1

6
 

   2p 

   2p 

 

   1p 

 

5. 
−1 =

𝑥𝐴 + 𝑥𝐵

2
 , 2 =

𝑦𝐴 + 𝑦𝐵

2
 

−1 =
2 + 𝑥𝐵

2
, 2 =

1 + 𝑦𝐵

2
 

𝑥𝐵 = −4, 𝑦𝐵 = 3. 

   2p 

2p 

1p 

6. 𝑎

𝑠𝑖𝑛𝐴
=

𝑏

𝑠𝑖𝑛𝐵
 

 

𝐵𝐶

√2

2

=
5√2

1

2

   deci 𝐵𝐶 = 10 

   2p 

 

3p 
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SUBIECTUL al II-lea                                                                                                           (30 de puncte) 

1. 𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑦 ∗ 𝑥, ∀𝑥, 𝑦 ∈ 𝑅 

𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑥 + 2024𝑥𝑦 + 𝑦 

𝑦 ∗ 𝑥 = 𝑦 + 2024𝑦𝑥 + 𝑥 

𝑥 ∗ 𝑦 = 𝑦 ∗ 𝑥  din proprietățile adunării și înmulțirii pe R 

2p 

2p 

1p 

2. −1 ∗ 1 = −1 + 2024 ∙ (−1) ∙ 1 + 1 

−1 ∗ 1 = −2024 

3p 

2p 

3. ∃𝑒 ∈ 𝑅 𝑎. î. 𝑥 ∗ 𝑒 = 𝑒 ∗ 𝑥 = 𝑥, ∀𝑥 ∈ 𝑅 

𝑒 = 0 , 𝑥 ∗ 0 = 𝑥 + 2024 ∙ 𝑥 ∙ 0 + 0 = 𝑥 

Cum * este comutativă , e = 0 este element neutru 

2p 

2p 

1p 

4. 1 ∗ 𝑥 = 1 + 2024 ∙ 1 ∙ 𝑥 + 𝑥 = 2025𝑥 + 1 

2025𝑥 + 1 = 2026 

𝑥 = 1 

   2p 

   2p 

   1p 

5. 𝑥 ∗ (−𝑥) = 𝑥 + 2024 ∙ 𝑥 ∙ (−𝑥) + (−𝑥) = −2024𝑥2 

−2024𝑥2 ≥ −2024 

𝑥2 ≤ 1, 𝑥 ∈ 𝑍 

𝑥 ∈ {−1,0,1} 

2p 

2p 

1p 

6. 𝑥 ∗ 1 = 𝑥 + 2024 ∙ 𝑥 ∙ 1 + 1 = 2025𝑥 + 1 

𝑥 ∗ (−1) = 𝑥 + 2024 ∙ 𝑥 ∙ (−1) + (−1) = −2023𝑥 − 1 

𝑥2 − (2025𝑥 + 1) − (−2023𝑥 − 1) + 4 > 0 

𝑥2 − 2𝑥 +1+3 > 0 

(𝑥 − 1)2 + 3 > 0, ∀𝑥 ∈ 𝑅 

2p 

2p 

1p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                           (30 de puncte) 

1. 
𝐵(1) = (

0 1 − 1
log2 1 0

) 

           = (
0 0
0 0

) = 𝑂2 

3p 

2p 

2. 𝐴(1) = (
log2 1 1

1 0
) = (

0 1
1 0

) 

𝐴(1) ∙ 𝐴(1) = (
0 1
1 0

) ∙ (
0 1
1 0

) = (
1 0
0 1

) = 𝐼2 

2p 

3p 

3. 

𝐵 (
1

2
) = (

0
1

2
− 1

log2

1

2
0

) = ( 0 −
1

2
−1 0

) 

(𝐵 (
1

2
))

𝑇

= (−
0 −1
1

2
0

) 

3p 

2p 

4.  
(

log2 𝑎 1
𝑎 0

) = (
0 𝑏 − 1

log2 𝑏 0
) 

1p 
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{

log2 𝑎 = 0
𝑏 − 1 = 1
𝑎 = log2 𝑏

 ⟹  {
𝑎 = 1 ∈ 𝑁
𝑏 = 2 ∈ 𝑁

 

 

2p 

2p 

5. 
𝐴(2𝑎) = (

log2 2𝑎 1

2𝑎 0
) 

1 + 2𝑎 = 9   

⟹  2𝑎 = 8  

⟹ 𝑎 = 3 ∈ 𝑅 

1p 

 

2p 

2p 

6. 𝐴(2) + 𝐴(22) + 𝐴(23)+…+𝐴(22024) =  

(
log2 2 1

2 0
) + (

log2 22 1

22 0
) + (

log2 23 1

23 0
) + ⋯ + (

log2 22024 1

22024 0
) = 

(
1 1
2 0

) + (
2 1

22 0
) + (

3 1
23 0

) + ⋯ + (
2024 1
22024 0

) = 

(
1012 ∙ 2025 2024

22025 − 2 0
) 

 

1p 

2p 

 

2p 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


